PROVADIVERFICA  Continuita

16A
< Fila A COgNOME ... NOME ..o
:T.) Tempo: 1 ora ClaSSE ..., Data ...
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=) [EM Analizza il grafico della funzione f () e classifica i punti di discontinuita.
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Vero o falso? Determina i punti di discontinuita delle seguenti
[PX e funzioni f(x) = sin x, g(x) = cosx, funzioni.
h(x) = tan x sono continue nell’intervallo s Bl x> —x-6
T oW T x243x+2
]
x — 5|
EH () =5t
Ex lafunzionef(x)z{ex per x7#0 X3
-1 per x=0
. e—1 per x<0
presenta nel punto x = 0 una discontinuita D fx)={ +1 per x=0
eliminabile x> +2 per x>0
- P _x =2 log.x per x>0
N le funzioni f(x) = 277 e g(x) = P (11 f(x):{4l 3
x per x<0
presentano in x = 2 un punto di salto
2,y Determina gli asintoti delle seguenti funzioni.
58 1a funzione f(x) = is t  bresenta B o) - 4x2 —x+1
asintoti verticali, ma non orizzontali 3x
X2 +4
2% 4 x -1 BEl f0=—1 —
I3 1afunzione f(x) = Xg;j——_xz presenta Sx
solo un asintoto obliquo EEN f(0) = In(x+1)+3x
A 1a funzione F(x) — 5x% _3x 42 senta EE} Traccia il grafico della seguente funzione:
T Tx—x+3 P Flx) = X +1
solo un asintoto orizzontale X2 -3x+2
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PROVADIVERIFICA  Continuita

16B

FilaB COgNOME ... NOME ..o
Tempo: 1 ora ClASSE ..., Data ..o

[N Analizza il grafico della funzione f(x) e classifica i punti di discontinuita.
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Vero o falso? Determina i punti di discontinuita delle seguenti
[FW 1a funzione funzioni. ,
1-— cosx — X +8x+16
—a  per x#0 L8 WO X2 +x—12
fx) =
1 L x=3]
- [ 9 | =3
= per x=0 f(x) —
¢ continua in x = 0 1\* 0
— <
m - (&) s
£ 1a funzione f(x) = In |x| presenta una -2 per x>0
discontinuita eliminabile in x = 0
sin x
1 x| per x>0
N le funzioni f(x) = xsin L e8X ==~ (11 N |x\x
— er x<0
presentano un salto in x = 0 X P
392 — 4x+ 1 Determina gli asintoti delle seguenti funzioni.
5N 1a funzione f(x) = DX E L hon 2
X2 +5 mf(x):zx —3x+6
presenta asintoti né verticali né obliqui x—1
VX2 +x+1
~ P ntot KB =Y
I3 1a funzione f(x) = 2¥x* presenta asintoti X+3
sia verticali sia obliqui K f(x) = 3sinx+ 4x
BA la funzione f(x) — |§ i §| presenta un 15 | Tracziazil giafico della seguente funzione:
2
asintoto verticale per x = -3 Fx) = X2 —3x
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